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Dr. Hoppál Péter        hiv.sz.:- 

 

kultúráért felelős államtitkár úr 

részére 

 

Tisztelt Államtitkár Úr! 

 

2017. április 21-én levélben kerestem meg Balog Zoltán miniszter urat, Önt, továbbá dr. 

Pintér Sándor belügyminiszter urat és Varga Mihály nemzetgazdaságért felelős miniszter urat; 

a kulturális területen dolgozók 2017 – 2018. évi bérintézkedéseivel kapcsolatban. 

Megkeresésemre a mai napig sem Öntől, sem Balog Zoltán miniszter úrtól nem érkezett 

válasz. (Hivatkozott levelemet jelen megkeresésemhez mellékeltem.) 

 

Mint a közgyűjteményi és közművelődési területen országosan egyedül reprezentatív 

szakszervezet elnöke, utalva a hivatkozott levelemben foglaltakra, felhívom a figyelmét arra, 

hogy a 2018. évi állami költségvetésben a kulturális területet érintő bérintézkedések kapcsán 

csak a 2017. évi bérrendezés (bérpótlék) áthúzódó hatásairól történik intézkedés, a 2018. évre 

vonatkozó bérrendezésről nem.  

 

Tekintettel a fentiekre, szükségesnek és célszerűnek tartom államtitkár urat emlékeztetni arra, 

hogy a 2018. évi állami költségvetés elkészítését megelőzően a reprezentatív 

szakszervezetünkkel a munkáltatót képviselő államtitkárság részéről semmilyen egyeztetés 

sem történt, továbbá nem került összehívásra a Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács 

(KÁÉT) ülése sem.  

 

Mindezek alapján nyilvánvaló, hogy a 2018. évi állami költségvetés kulturális területet érintő 

bér- és szakmai vonatkozású tervezése az ágazatilag reprezentatív szakszervezettel történő 

kétoldalú, továbbá a KÁÉT-ben részt vevő szervezetekkel történő többoldalú egyeztetés 

nélkül került sor. 

 

Ez az eljárás, mely más állami szakterületek esetében nem fordult elő, a közgyűjteményi és 

közművelődési dolgozók érdekeinek semmibe vételét jelenti és sérti a rendezett munkaügyi 

kapcsolatok fenntartásának követelményét. 
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Ezért kérem a valós érdekegyeztetési folyamat mielőbbi helyreállítását, a kétoldalú és a 

többoldalú érdekegyeztetési folyamat újraindítását! 

 

Tájékoztatom, hogy jelen megkeresésemet másolatban eljuttattam Balog Zoltán miniszter úr 

részére is. 

 

Budapest, 2017. június 23. 
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        Csóti Csaba 

        KKDSZ elnök   

 


